

* 3 МАР. 1912 . . .
от . . .

г. Оренбург

Газета № . . .

ЖДЕМ НОВЫХ СПЕКТАКЛЕЙ

В нынешнюю встречу театр музыкальной комедии порадовал нас классикой. Это хорошо и... плохо. Хотелось бы видеть на нашей сцене больше произведений советских композиторов — И. Дунаевского, Б. Стрельникова,

Т. Хренникова, Г. Свиридова и других.

Как музыкант, не могу не сказать несколько лестных слов в адрес оркестра и его дирижера Б. Цигельмана. Хороша струнная группа, деревянные духовые. Приятно мягкое, живое исполнение певцов и музыкантов.

Единственное замечание: выездной вариант декораций намного скромнее, чем театр имеет у себя «дома».

Верится, что в скором будущем состоится новая встреча с этим творческим коллективом. Ждем вас, друзья!

Ю. ГРИШИН,
директор детской музыкальной школы.
г. Бугуруслан.